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Cmamud4eckue uepbi (uepbi ¢ “npupooou’)
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Cyuwiecmeyrom dea Ksiacca ua2p ¢ npupoooli:
1. TepBbI KNacc, Korga K KaxaomMy COCTOSIHMIO NPUPOoAbl MOXHO
npunmcaTb HEKOTOPYIO BEPOSTHOCTb.

« BTopon knacc, korga K KaOoMy COCTOSHUIO Mnpupoabl He
MOXEM npunucaTb HEKOTOPYHO BEPOATHOCTD.



lpuHyunbI U KpumMepuu oss1 ebibopa peweHus

1. Kputepun baneca

OnTmanbHOW cTpaTernen byaet cTpartermd, B KOTOPOWN AOCTUTaEeTCS
max da

2. NMpnHunMn HegocTaTouYHOro ocHoBaHus Jlannaca

ECJ'II/I Mbl HE 3HaAem BepOFlTHOCTI/I, TO MOJTIOXKUM COCTOAHMNE I'IpI/IpO,EI,bI
paBHOBepOFITHbIMI/IZ .
q .=
J n

3. MakcumMuHHbIN KpuTepun Banbaa

OnTumanbHa Ta cTpaTerus, B KOTOPOW JIEXUT SN1IEMEHT & = miaX mjin ;-

OTO MECCUMUCTUYECKUN KPUTEPUU (paccymMTaH Ha CaMblil XOPOLLUN
BapunaHT B CaMOM MJI0OXOM Cry4yae).



4. Kputepun MuHMManbHoro pucka Capuaxa

r..=f .—a. —pHuCK UTpoKa A

y J Y
.=maxda..
'BJ Y
(rij)mxn — MaTpHIla pUCKa

Puck — nnarta 3a oTcyTcTBMe nHdopmauuu.

OnTumanbHa Ta cTparternd, B KOTOpOI‘/JI NEXUT MUHUMAarbHbIK N3
MaKCUMallbHbIX PUCKOB:
w=min maxr.. .
i iy



5. Kputepun ontumuama — neccummnama lNypsuua

ma>{/lmj|n( j)+(1 A)ma>(a )], roe0<A<1

A — KO3 UIMEHT ONITUMH3MA
A=I1- kpaitHuii neccuMu3zM —>Kputepuii Baibsaa
A=0 — KpailHhi ONTHUMHU3M

A=0,6



lpumep:

Bl B2 B3 B4 L
Al 7 8 5 5
A2 4 3 2 2
A3 8 4 3 3
A4 7 1 9 12 1
B 8 8 9 12
1. Koumeputu bateca
7 8 5 6,65
4 3 2 2,8
8 4 3 5,8
7 1 9 12 6,85
P 0,25 0,3 0,2 0,25




2. MakcumuHHbIU Kpumepul BarbOa

3. Kpumepuu muHumarnbHoz20 pucka Caguoxa

7 8 5 5 L
4 3 2 2
8 4 3 3
7 1 9 12 1

MaTtpuua puckos

1 0 4 6
4 5 7 10
0 4 6

1 7 0 0

7 5 6
4 2 2
8 3 8
7 9 12
B 8 9 12




4. Knoumepuu 'ypsuuya

min max
7 8 5 5 8
4 3 2 2 4
8 4 3 3 8
7 1 9 12 1 12
min*0,5 | max*0,5 +
A=05 25 4 6,5
1 2 3
1,5 4 5,5
0,5 6 6,5




